
Kam na počitnice?
Še malo pa bo za dva meseca uti-

hnil šolski zvonec. Še malo pa bodo tu
lepe in brezskrbne počitnice, o katerih
naši šolarji tako radi sanjarijo, ko se je
treba največ učiti. Kam bodo šli julija
in avgusta? Mar vedo, da si vsi zati-
skamo pasove, in da bodo zato tudi
počitnice krajše?

Prisluhnite, kaj so nam povedali:
Karmen Klobučar: »Letos bomo de-

set dni na morju Preživeli jih bomo v
počitniškem domu. V tistem, ki ga ima-
jo pri mamici v službi. Nrmamo toliko
denarja, da bi jo mahnili v hotel, saj je
treba tam, za en sam dan odšteti tudi
1.000 dinarjev na osebo šla bom tudi k
stari mami na Bloke Ostali čas bom
doma. Brala bom, šla k prijateljicam, na

potep, v kino in morda tudi k Šternu,
kjer je več bazenov in sploh tako ime-
"nitno kot na morju. Prepričana sem, da
bo letos veliko otrok doma.in da nam
družbe prav zato ne bo primanjko-
valo«.

Nataša Dremelj: ..Kempirali bomo
blizu Pulja. in to v prikolici, ki jo imajo
pri mamici v službi. Zelo rada sem v
kempih, ker je tam vse tako domače in
veselo če pri mamici v službi ne bi
imeli prikolice, najbrž sploh nikamor
ne bi šli. Saj veste, da je vse tako drago.
Ostale počitnice bom preživela pri ba-
bici in doma - predvsem na dvorišču
pred blokom Dosti sošolk in sošolcem
gre samo za 10 dni na počitnice, ker je
pač stabilizacija. Tako sem prepričana,
da nam doma ne bo dolgčas«.

Janja Zust: »Kot večina bomo tudi
mi le 10 dni na morju tn to v kempu v
prikolici, ki jo imata starša v službi
Mamiea in očka pravita, da je to sploh
edini način, da gremo na morje. Takšen
izdatek še zmoremo Hoteli so za nas
predragi.

Fino bt bilo, če bi med počitnicami
vsaka krajevna skupnost organizirala
kaj za otroke Na primer igre, ogled
filmov, pripovedovanje pravljic in dru-
gih zgodb itd Takšne dejavnosti naj bi
bile vsaj dopoldan, ko so naši starši v
službi in jih skrbi, da ne bi iz doigočas-
ja kakšno .ušpičili'. Saj veste, da naši
starši nimajo dva meseca počitnic, vsi
pa tudi nimamo sorodnikov na kmetih,
da bi lahko tam preživljali počitnice«

Sara Džuver: »V počitniško hišico
gremo v Savudrijo Tam bomo 12 dni,
za nami pridejo še drugi iz mamine
službe. Za nekaj časa grem tudi k soro-
dnikom v Beograd. In kje bom ostali
čas? Dpma kot večina otrok Malo bom

kuhala, pospravljala. brala in bila seve-
da veliko na dvorišču ••

Oejan Dajaga: -Letos bomo imeli
delovne počitnice, saj se bomo selili
Na srečo bom jaz ta čas pri babici, ker
bi bil vsem samo v napoto Ko bo za
nami selitev, bomo šli pa v Split. kjer
imajo v očetovi službi počitniški dom
In kje bom potem'' Doma Rad bi videl.
če bi vrtec ali šola organizirala kaj za
nas. ki bomo doma«

Sašo Lovšin: >S starši gremo v Ro-
vinj v najeto prikolico Zelo se že vese-
lim morja. sonca m predvsem kopanja
Upam. da letos ne bo meduz Tako rad
imam morje, da bi bil zelo vesel. če bi
imeli toliko demarja, da bi lahko tam
ostali vsaj en mesec Ker ga nimamo,
bom pa nekaj časa še pri babici. Ostale
dni bom doma. Upam, da mi ne bo
preveč dolgčas. da ne bom kar naprej
gledal na uro in čakal, kdaj bosta prišla
očka in mamica domov -
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